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1. Es lo mismo hablar de práctica pedagógicas que de proyecto pedagógico?
No.
Cuando hablamos de prácticas pedagógicas, hacemos referencia al proceso por el cual los profesionales licenciados en formación, se acercan, intervienen y transforman la realidad socioeducativa tanto personal como profesional.
Cuando hablamos de proyecto pedagógico, hacemos referencia a la estrategia de aprendizaje que articula teoría-práctica-investigación en la cual las personas se acercan, intervienen y transforman la realidad socioeducativa desde una racionalidad crítica inherente al perfil de un profesional licenciado en formación comprometido en la transformación socioeducativa.

2. Es requisito hacer el seminario de pre práctica para matricularme en las prácticas profesionalizantes?
Si. Es requisito hacer el seminario de pre-práctica para matricular las prácticas profesionalizantes. Debe hacerse según cronograma de prácticas de la universidad.
3. Cómo estudiante puedo elegir el centro donde voy a realizar mi práctica?
Si. El estudiante puede elegir el centro de práctica considerando las opciones que la universidad tiene, siempre y cuando cumpla con los requisitos establecidos en el reglamento de prácticas institucional.
Esta información se encuentra en link de Centros de Práctica en el BLOG y en la reglamentación. 
4. Cada vez que un estudiante inicia un semestre de práctica sea formativa o profesionalizante debe presentar la carta, así vaya a continuar en el mismo centro de prácticas?
Si. Cada que inicia un semestre de prácticas, el estudiante esté en práctica formativa o profesionalizante, debe presentar la carta así vaya a continuar en el mismo centro de prácticas. Es la manera de verificar y confirmar que es aceptado en el centro de práctica.
5. Puedo como estudiante realizar mi proyecto pedagógico en el mismo sitio donde laboro?
Si. El estudiante puede realizar su proyecto pedagógico en el mismo sitio donde labora, siempre y cuando esté laborando en el área en que está matriculado en la universidad y esté autorizado por el asesor asignado por la facultad y la institución donde labora.
La estrategia para realizar su práctica es proyecto pedagógico, por lo tanto debe realizar una propuesta que aporte valor agregado a la institución y a su formación profesional y en coherencia con el nivel matriculado, los alcances del mismo.
6. Puedo hacer mi proyecto pedagógico en grupo?
Si. Los estudiantes que se encuentran en prácticas formativas pueden realizar sus proyectos pedagógicos en grupos.
No. Los estudiantes que se encuentran en prácticas profesionalizantes deben realiza su proyecto pedagógico de manera individual. 
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